1. Z vilee o poloméru 5 cm a vysce 20 cm je vysoustruzen co nejvétsi kuzel. Vypoditej
jeho objem a povrch. Kolik % objemu valee pfipadne na odpad pii soustruzeni?
Vysledky zaokrouhluj na 1 desetinné misto. Diviich Objem: Procenta:

[

Zelezna pyramida tvaru étyibokého pravidelného jehlanu ma podstavnou hranu 4 cm

a vviku 5 em. Uréi jeji hmotnost, jestlize hustota zeleza je 7870 m—i Pocitej s pesnosti

na gramy. | Hmotnost: gram

s

Jaky objem ma nabéracka tvaru polokoule s primérem 9 em? Zaokrouhli na celé ml. Objem: mi

4. Kolik zmrzliny dostanes do kornoutu tvaru kuzelu o priméru 6 em a vysce 10 em?
Predpoklidime. Ze kornout bude zcela naplnén a navrchu bude nad nim jesté kopedek
tvaru polokoule. Zaokrouhli na celé ml.

Dostanes ml zmrzliny.

Kolik m™ stiesni krytiny je potieba na pokryti strechy tvaru kuzele o pruméru 10 m
a vysce 4 m? Na prekryvy pocitej 4 % navie. Zaokrouhli na 1 desetinné misto,

Ln

Bude tfeba m

6. Vypoéite] hmotnost souéastky na obrazku. Rozméry jsou v mm. Souéastka je ze dieva

s hustotou 800 R—g; . Vysledek zaokrouhli na celé gramy.
m

/e
P

188 68 118 £ 188
Hmotnost soucastky je: g

68

7. Vypocite] hmotnost soutistky na obrazku. Rozméry jsou v mm. Soudastka je z oceli

k, :
s hustotou 7870 _g . Vysledek zaokrouhli na celé gramy,
m’

68

188 68 118 188

Vyska nalevky je : cm
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